
11　広報 2014.2 広報 2014.2　10

保健センターからのお知らせ

平成26年度の検診の申し込みが始まります！
　下諏訪町で実施するがん検診等の申し込みの時期となりました。40歳以上の方（子宮頸がん検診は20
歳以上）は、町が実施する検診の対象者です。
　町で実施する検診では、検診料の一部を町が負担しますので医療機関で受診する料金よりかなり割安、
または無料で受けることができます。
　現在、国民の２人に１人がガンになり、３人に１人がガンで亡くなっています。生活習慣病やガンは、
知らないうちに進行し、気づいた時には、重症化してしまっていることが少なくありません。
ぜひこの機会にお申し込みください。

　諏訪税務署、諏訪地方事務所、町、関東信越税理士会、諏訪納税貯蓄組合連合会では、租税教室の一環
として、中学生を対象に平成25年度「税に関する作文・標語」を募集しました。入選された皆さんの作
品を紹介します。詳しくは下諏訪町税務課町民税係までお問い合わせください。
電話27－1111（内線121）

「忙しい」を理由に検診を受けなかったために、発見が遅れてしまうかもしれません！
「めんどう」ですが、このひと手間で早期発見すれば、その後の治療に費やすお金も時間も軽減できます！
「自分は大丈夫」それは今だけかもしれません。自覚症状なく進むのが生活習慣病のコワイところです！

「忙しい」「めんどう」「自分は大丈夫」などの理由で検診を先延ばしにしていませんか?!
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◆申し込みの期間
平成26年２月中旬に申込書を郵送します。
締め切りは平成26年３月７日（金）です。期限までに申し込んでください。（※期限厳守）

◆申し込みできる検診の種類
①胃がん検診　②大腸がん検診　③子宮頸がん検診　④乳がん検診（乳房マンモグラフィ撮影）
⑤結核検診（胸部レントゲン撮影）　　　　　　　　⑥前立腺がん検診
⑦骨密度検査　⑧後期高齢者の方の健診（76歳以上ほか）

☆対象となる年齢等は、申込書でご確認ください。
☆国保加入者の特定健診、節目年齢の成人歯科健診など、対象者全員に別途通知するものもあります。

◆申込書は、ご家族で一枚です
検診の対象者がいる世帯主の方に郵送します。
１枚の申込書に、対象者全員分記入できるようになっています。
みなさんでご確認ください。※該当する検診がない方は印字されていません。

日本脳炎・麻しん風しんの予防接種はお済みですか日本脳炎・麻しん風しんの予防接種はお済みですか

■お問い合わせ先　下諏訪町保健センター　電話27-8384（直通）

高校３年生相当の年齢の皆さん
（平成７年４月２日～
　　　　　平成８年４月１日生まれ）

　　日本脳炎第2期の対象です

保育園・幼稚園　年長児の皆さん
（平成19年４月２日～
　　　　平成20年４月１日生まれ）

　　麻しん風しん第2期の対象です

○定期接種の期間は今年の３月31日までです。
○この期間を過ぎると、予防接種の費用は自己負担となってしまいます。
　まだ済んでいない方は、早めに予約をして接種を受けてください。
○以前にお送りしました通知や予診票をお持ちでない方は下記までご連絡ください。

成人式・出初め式
　　　　が行われました！
成人式・出初め式
　　　　が行われました！

１月12日（日）１月12日（日）

中学生の“税に関する作文・標語コンクール”中学生の“税に関する作文・標語コンクール”平成２５年度平成２５年度

【作文の部】（応募数37点）
○税理士会県連会長賞
　下中２年　上條　雄也　「消費税一パーセントと今の日本」
○町長賞
　下中２年　藤森　望未　「増税はするべきか」
　下中２年　入倉　寧音　「税金について」
　下中３年　浦野　一輝　「税金のゆくえ」

【標語の部】（応募数429点）
○町長賞
　下中１年　小口　泰明　「税金でみんなが笑顔に暮らす町」
　下中３年　今井　悠太　「税金は僕らの未来の希望の光」
　社中２年　河西　紗弥　「その税がきっと社会を変えていく」
　社中３年　田嶋沙也加　「未来の木みんなの税で育てよう」
　社中３年　岩島　瑠奈　「税金で輝く未来の種まこう」


